Xnueia A’ TEA — KepaAawo 3 — Evotnta 3.5 B1) Avtidpaoelg AutAng AVILKATAOTAONG
JTNV evoTNTa aUTH IodLd Hou, EXOUE Toug £€)¢ 0TOXOUC TTou Xwpilovtal o 3 Katnyoplec:

A) N'vwoTtkol toyoL

Al) Na pmnopeite va Slakpivete pe amAn mapatipnon (xwpic aplOpolc ofeldwong) TG XNUKES
€€LOWOELC SUTANG QVTIKATACTACNG OO TNC ATTANC.

A2) Na UTopEeite va TEKUNPLWVETE PE aplOpouc ofeidwong ylatt ot SUTAAG aviikataotaong sivat
METAOETIKEG QVTIOPAOELC.

A3) Na pmopeite va Kplvete av lval mpayuatonoolun g aviidpaon SUTARG avIkOTAoTOoNG.

A4) Na pmopeite va cuvbualete kot va meplypddete ta pavopeva Twv SLaAUoewy, Twv SLAcTACEWV
Kall va. $avtaleoTe pLa €lkOva yla Ta LOVTa, Ta oxnuati{opeva Whpota, agplo mou oxnuatilovral ota
NAEKTPOAUTIKA SloAUpATA KOTA TIC SUTAEC OVTLKATAOTAOELS, WOTE VO CUUMANPWVETE CWOTA TIC
DUOCLKEG KOTOOTAOELG TWV TIPOLOVTWVY OTLG XNILKESG EELOWOELG.

A5) Na pmopeite va KwOLKOTIOLROETE TIG KATNYOPLEG TWV avTidpdoewv SUTANG avTlkatdotaong (EKTog
NG €€OUBETEPWONG) UE TOV KAVOVA «O,TL KATnyopia eVWoewv avtdpad, n idla katnyopia evwoewv
TIAPAYETAL» KOL OTL TTAVTO UTTAPXEL £va aAATL WG avTdpwV (EKTOG TNG €oLdETEPWONC).

B) Ytoyot As€lothTwv

B1) Na pmopeite va xelpileote anAéc epapoyEC TPOCOUOLWONG TIEPAUATWY.
B2) Na prmopeite pe amAd UALKG OTO OTI(TL VOl TIPOY LATOTIOLELTE TIELPAOTAL.

B3) Na pmopeite va kataokevalete avaBpalovosg pOpUOUAEG SLoKiwv.

I Itoyotl cuvaoOnuortikoi (Wuyokwntikotl)

) Na alomoleite tnv emotnpoviky PEBodo wg nEBodo eAéyyou TwV UNMOBECEWV 0OG Kal EEAYywWYNG
OUUIEPOOUATWY, OE O00UG TOUEIC TN {wNnG oag evdeikvuTal.

M2) Na emblwkete aAANAETISpACELC HECO OTO PABNUA KoL YEVIKOTEPA oTh {wh oag.

(E€nynon otodxou MN2: Onwc o pla kowwvia ol ToAlteg emnpedlouv Kat dlapopdwvouv - péoa amnod
NV aAAnAemnibpaon Toug- tnv idla tnv Kowwvia, £ToL Kol €0 OO0 EPLOCOTEPO KAL OUCLAOTIKOTEPQ
oAANAerubpdoete peTafy oag, aAAA Kal pall Hou, TOCO WMIOPELTE va €eMnPeAleTe Kal va
ouvlapopPwVeTe To padnua. H taén slvat pa pikpokowwvia.)



